让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第3期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组

2022 年 3 月 23 日



- ◎防疫工作动态: 截至目前,吉林省总工会向学院捐赠三批物资: 斯诺清生理海水鼻腔护理喷雾器 3600 只、消杀用酒精 3600 瓶、隔离服 250 件、医用口罩 13000 片、N95 口罩 11600 片、测温枪 100 把、防护服 1000 套。荣发集团向学院捐赠医用口罩 30000 片、防护服 500 件、护目镜 300 副、透明胶带 100 卷。合隆镇政府向学院捐赠 N95 口罩 2000片;合隆经济开发区捐赠 N95 口罩 1000 片。这些防疫物资极大充实了学院防疫物资储备,为更好守护学院师生健康安全提供了物质保障。
- ◎做到疫情防控"六个三"。一是确保三"稳"。加强线上思想 政治教育,建立24小时心理疏导热线,确保思想稳;加强疫情防控政 策解读、防疫知识介绍、抗疫先进人物事迹报导,确保情绪稳;加强 疫情防控督导检查、学生实行网格化管理,确保秩序稳。二是实施三

○云端巡课,高质量护航。为加强疫情防控期间线上教学组织运行,确保"在线不停学,育人不停步",强化各教学环节的监督检查和管理工作,学院建立院领导、学院主管部门、系部三级质量监控机制,设立三级线上教学督导组,坚持每日听课巡课制度,定期召开会议研究解决发现的突出问题和普遍性问题,有力保障了线上教学质量。教务处多措并举,制作线上教学督导听评课记录和线上教学课程表,完善听课评课和巡课一体功能。通过有序开展"三个一",即学院线上教学督导每日一报,系部线上教学督导每日一报,形成学院线上教学督导周报每周一报制度,使疫情期间教学秩序得到有效保障,实现线下战"疫"不松劲,线上教学不放松。上报教育厅《每日高职院校

教育教学信息统计表》12次,积极履行"一日两报"制度24次。实现学院领导听课巡课30余课次,学院线上教学督导组听课巡课130余课次,系部教学督导组巡课百余课次,制发线上教学督导日报6期。学院疫情防控期间线上教学工作做法得到了省教育厅的肯定。



◎长春大学学生致吉林司法警官职业学院的感谢信

亲爱的吉司警院的校领导、同学们及所有志愿者们, 你们好!

我是一名长春大学计算机科学技术学院沁学老。疫情无情人有情,从长大刻警院隔离已经有几天沁时间,感谢兄弟院校对我们沁已容,在疫情肆虐沁今天,仍然顶着巨大压力和工作强度为长大学子提供安全沁隔离场所,提供营养均衡沁一日三餐,提供我们需要沁许多物资。再次感谢吉司警院沁各位领导、老师、同学和志愿者,也请你们注意防护,注意身体!

感 潮 魏 书 记、刘院长、韩院长、刘处长 等领 导以 及 金 院 师 も 对 长 大 学 子 沁 问 候 及 对 我 们 も 活 沁 关 心 。 我 们 一 切 都 好 , 静 待 春 来 。 吉 林 终 有

吉临时,长春定复往常春!在此谨代表长大学子致敬吉司警院金体师 专的无私奉献,让我们共同努力,打赢这场无硝烟的疫情战役。

此致

敬礼

2022年3月22日

尊敬的吉林司法警官职业学院的领导、老师、同学们、志愿者及白衣天使们:

你们好!

我是长春大学一名计算机学院的大四学艺、家庭河南。

我与诸多长大学子因防控需要集中隔离,团结论吉林司法警官职业学院兄弟院校接纳了我们,并为我们提供单人单间和艺活必需品,组识可爱论白衣天使们为我们核酸检测,为我们身体和心理健康保驾护航,还有亲爱论工作人员,为我们3栋楼数百个房间消杀打扫,我在此向你们致以崇高论敬意。

吉林终有吉临时,长春定复往常春。我再次感谢以魏书记、刘院长、韩院长、刘处长为代表的吉司警院校领导及老师、工作人员,以及同学们、白衣天使们,衷心祝愿你们虎年虎虎甚威、岩活百般批意,工作万事称心,家庭幸福美满,我们终将胜利,吉林终将胜利,中国必将胜利!

敬礼! 平安! 2022 年 3 月 22 日

今日"党旗飘扬"疫情防控下沉社区突击队队员名单

王鸣晖 张春旸 肖一鸣 张吉祥 张弘新

李 鑫 朱泓宇 段海庆 彭佳成